pa ITHCAT apaéclcne DB TAKUM oﬁpaaom

117.

[Tpoxomsure pa 1 0GBACHMTE HX HATHCAHHE,




Bompoc 2

m 3epo. (1o 10 barnoe 3a Kaxxoblu
omeem).

— CKONbKO NpeaMeTOoB Bbl M3y4aeTe B
LKone"?

— HasoBuTe agpec LWKOnbI.

— K10 aBTOp Yy4ebHuka «Anredpa 10»,
«Anrebpa 11».



Bormpoc 3

m (80 6annosg) 10 000 nn = 5760 km. Hem
3HaMeHaTernbHO 3TO Yncno?




Borrpoc 4

m YepHbin awuk. (50 bannos) JlatuHckoe
Ha3BaHMe 3TOro npegmera
No3aMMCTBOBAHO M3 rPevYecKoro A3blka
N O3HAYaEeT «3aTblvkay», «BTYNKa,
«COCHOBas WuLka». Y1o B YepHOM
AWmnke?



Bormpoc 5

m (40 6arinog) Ynuua MMeHM Kakoro
BEJTMKOro APEBHENPE4YeCcKoro
MaTemMaTuka ectb B AMcTepagame?



Borpoc 6

m (20 6arnnoes) HasoBute camylto
KpacuBylo, CaMylo U3BECTHYIO, CaMyto
BENTMYECTBEHHYIO LIapULLy-
OONroXXNTENLHULY, Lapuuy Haa
LapuLen.



Bompoc 7

m 3epo. (1o 10 barnoe 3a Kaxxoblu
omeem).

— Korga otmevaetca MexayHapogHbIv
NeHb 3aWnTbl oeTen?

— [[eomMeTpunio Kakoro y4eHoro
OPEBHOCTM N3y4aloT 40 CUX nNop?

— Kak Ha3bIBaeTcs genurtens gpooun?



Borrpoc 8

m (80 6arnnos) bykBbl pa3buTbl Ha rpynnbl
crieayowmm obpasom:

1-arpynna—A, O, 11, M, N, T, &, LL;
2-arpynna—B, E, 3, K, C, 3, |O;
3-a rpynna — K, U, O, X, H.

m [lo KakomMy NpuMHUMNY Npou3BeaeHa
pa3douBka?




Bormpoc 9

m (50 6arnnos) Hannwute 4yncno 100
LLEeCTbI OAMHAKOBbLIMU OEBATKAMMW.




Bompoc 10

m (60 6annos) Kakon matemarnyeckum
TEPMUWH B MNepeBoae C rPeyYeckoro
O3Ha4aeT «My3blka»?



Bompoc 11

m (20 6annos) Hanaute HaMmMmeHbLLEE
TPEX3HAYHOE 4YMCNO, KpaTHoe 3, ecnu
ero nepsast undpa bonbLie 6, HO
MeHbLLe 8.



Bompoc 12

m (25 6annoes) CrnoBo, KOTOPbIM
000O3Ha4YaEeTCcs 3TOT OTPE30K, B
nepeBoae C rpeyeckoro A3blka
O3Ha4aeT «HaTaHyTad TeTuea». YTo
9TO?



Bompoc 13

m (70 6annog) OTOT UHCTPYMEHT N306pen O4YeHb
TanaHTNMBbIW HOHOLWWA. [0OBOPAT, YTO OH Npuaymarl
rOHYapHbIN KPYr 1 nNepsylo B mmpe nuny. [log nennom
[Tomnien apxeonorn obHapy>Xnnmnm MHOro Takux
NpeaMeToB, N3roTOBNEHHBLIX N3 6poH3bl. B Poccuun
9TOT UHCTPYMEHT ObIN OOHApPY>KEH Ha pacKorkax B
Hosropoge. B [lpesHeun ['peunn ymeHue
NoNb30BaTbCA 3TUM MHCTPYMEHTOM CHMUTAlOCh
BEpPXOM COBEPLLUEHCTBA, a YK YMeHne pewiaTtb 3agayu
C ero NOMOLLbIO — NPM3HaAKOM DOonbLIOro yma. 9ToT
NHCTPYMEHT HE3aMEHNM B apXUTEKTYPE U
cTpouTenbCcTBe. 3a MHOIME COTHM NET KOHCTPYKLUUS
ero He n3aMeHunacb. B HacTosLee BpemMa UM yMeeT
Nofb30BaTbCs 000U WKOSbHUK. YTO 3TO?



